

În atenția grefierilor din cadrul instanțelor și parchetelor

Prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1588/15.12.2016 a fost aprobat *Programul de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea pentru anul 2017*, program care cuprinde mai multe sesiuni destinate formării grefierilor din cadrul instanțelor și parchetelor.

Continuând tradiția inițiată anii anteriori, Școala își propune în anul 2017 să pregătească acești grefieri, nu numai în centre de pregătire, ci și în forma învățământului la distanță (eLearning).

În acest sens, Școala Națională de Grefieri anunță începerea unui nou curs de engleză juridică cu tema ***“English for Legal Purposes I”*** în forma învățământului la distanță, pentru personalul auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor și parchetelor, începând cu luna martie 2017.

Acest curs a fost inițiat în urmă cu 4 ani, grație parteneriatului semnat cu British Council România, care a pus la dispoziția SNG o serie de materiale de formare în domeniul limbii engleze juridice. Aceste materiale au fost prelucrate de formatorii Școlii sub forma unui curs cu design educațional online, care se va desfășura la distanță, pe platforma de eLearning a Școlii, <http://instruire.grefieri.ro>.

Cursul de engleză juridică, ***“English for Legal Purposes I”***, face parte din noua strategie de formare a SNG, orientată spre revalorizarea și restructurarea profesiei de grefier, prin dezvoltarea de abilități teoretice, practice dar și non-juridice, în vederea pregătirii grefierilor ca adevărați profesioniști ai dreptului.

Cursul ***„English for Legal Purposes I”*** se derulează după următorul calendar:

- înscrierea la cursul de Engleză juridică – în perioada **20.03.2017 - 24.03.2017**;
- parcurgerea cursului de Engleză juridică - în perioada **27.03.2017 - 23.04.2017**;
- testarea finală - în perioada **24.04.2017 – 26.04.2017**.

Pentru a veni în întâmpinarea participanților, atașăm și procedura de urmat pentru înscrierea și accesarea cursului.

Exprimăm rugămintea ca orice fel de probleme apărute să ne fie comunicate pe adresa de e-mail: eLearningformarecontinua@gmail.com.


Director adjunct,
Judecător Victor Văduva